## 易保通-B/S管理系统 - 错误 #3409

# 【测试环境】产品配置-标签组所属机构无康顺测试机构

2019-07-15 14:42 - 匿名用户

状态: 已解决 开始日期: 2019-07-15 优先级: 紧急 计划完成日期: 指派给: % 完成: 100% 类别: 预期时间: 0.00 小时 目标版本: 耗时: 0.00 小时

### 描述

B/S测试环境,产品配置标签组所属机构无康顺测试机构。

备注:车险投保单所属机构显示康顺测试机构

## 历史记录

#1 - 2019-07-24 12:35 - 匿名用户

以优化

#2 - 2019-07-24 15:37 - 匿名用户

- 项目 从 易保通 变更为 易保通-B/S管理系统

#3 - 2019-07-24 15:37 - 匿名用户

- 状态 从 待开发 变更为 开发完成
- % 完成 从 0 变更为 100

#4 - 2019-08-21 15:57 - 匿名用户

- 状态 从 开发完成 变更为 测试中

#5 - 2019-08-21 15:58 - 匿名用户

- 状态 从 测试中 变更为 测试通过

#6 - 2019-08-21 16:02 - 匿名用户

- 状态 从 测试通过 变更为 已确认

只在测试环境存在的问题

#7 - 2019-08-21 16:02 - 匿名用户

- 状态 从 已确认 变更为 已解决

#### 文件

标签组所属机构无康顺测试机构.png	18.6 KB	2019-07-15	匿名用户
车险投保单所属机构有康顺测试机构.png	22.9 KB	2019-07-15	匿名用户

2025-10-14 1/1